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Percentages

Are you registered to vote in the state of Minnesota?

800 Adults Al Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-3.5 pct points Male |[Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Yes 84% | 84% | B4% | BO% | 82% | B9% | 87% | 81% | 88% | 87% | B8% | 73% | 53% | 92% | 92% | 78%
No 14% | 14% | 14% | 19% | 14% | 1% | 11% | 17% | 11% | 12% | 11% | 15% | 41% 8% 7% 19%
Not Sure 2% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 12% 6% 1% 1% 3%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Adults 100% | 50% | 50% | 29% | 26% | 25% | 20% | 55% | 45% | 83% 5% 5% 7% 34% | 32% | 26%

Are you registered to vote in the state of Minnesota?

800 Adults Al Ideology Ideology Aggregated Likely Cast Ballot POTUS Vote
Credibility Interval: +/-3.5 pct points Very Co| Conser |Modera | Liberal | Very Li | Conser |Modera| Liberal | Almost |100% C|Already | By Mail | Early In |Election| Trump (| Biden (
Yes 84% | 93% | 87% | 82% | 89% | 98% | 89% | 82% | 91% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
No 14% 5% 13% | 17% | 11% 2% 10% | 17% 9% - - - - . . - -
Not Sure 2% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% - - : . : . - -
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Adults 100% | 12% | 20% | 38% | 18% 6% 33% | 38% | 23% | 10% | 55% | 29% | 36% | 19% | 42% | 42% | 47%

Are you registered to vote in the state of Minnesota?

800 Adults Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanici Suburban
Credibility Interval: +/-3.5 pct points Lewis (| Smith (| Trump | Clinton |High Sc/Some C|4-Year | < $40K |$40K - |> §80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural [ Men |Women
Yes 84% | 100% | 100% | 96% | 97% | 71% | 89% | 93% | 78% | B5% | 89% | 87% | 76% | 83% | 84% | B6% | B2% | 86%
No 14% - - 4% 3% 28% 9% 5% 19% | 14% | 10% | 12% | 20% | 17% 15% 10% | 17% | 14%
Not Sure 2% - - 0% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 0% 1% 4% 2% 1%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Adults 100% | 42% | 43% | 35% | 32% | 33% | 34% | 33% | 29% | 40% | 31% | 71% | 29% | 21% | 51% | 28% | 25% | 26%

Are you registered to vote in the state of Minnesota?

800 Adults Al Region

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Twin Citf SMN | W MN | NE MN

Yes 84% | 84% | B80% | B83% | 87%

No 14% | 14% | 15% 14% | 11%

MNot Sure 2% 1% 5% 2% 1%

Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%

Composition of Adults 100% | 63% | 12% 12% | 13%

Neutral 27% | 23% | 32% | 31% | 21% | 21% | 29% | 31% | 21% | 42% | 27% | 24% | 30% | 29% | 27% | 29% | 25%
Unfavorable 9% 0% 3% 9% 23% 6% 2% 9% 19% 2% 10% 9% 6% 6% 11% 4% 14%
Extremely Unfavorable 16% 4% 4% 17% | 29% | 48% 4% 17% | 34% | 10% 12% | 28% | 23% | 21% | 11% 2% 32%
No Opinion 22% | 11% 18% | 25% 19% | 20% 15% | 25% 19% | 32% 19% | 17% | 21% | 24% | 16% | 13% | 24%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 14% | 21% | 37% 19% 7% 35% | 37% | 25% | 10% | 55% | 29% | 36% | 19% | 42% | 42% | 47%

Is your opinion of Jason Lewis ...?

673 Registered Voters Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanicity Suburban
Credibility Interval: +/-4.8 pct points Lewis ( [ Smith (| Trump | Clinton |High Sc|Some C|4-Year | < $40K | $40K - |>$80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural | Men |Women
Extremely Favorable 12% | 27% 1% 25% 2% 16% | 11% 9% 12% | 11% | 12% | 14% 6% 8% 12% 14% 13% | 11%
Favorable 14% | 28% 3% 24% 4% 1% | 15% | 14% | 10% | 15% | 16% | 14% 13% | 12% | 14% | 15% 19% | 10%
Neutral 27% | 30% | 24% | 29% | 25% | 23% | 29% | 30% | 31% | 26% | 26% | 28% | 26% | 28% | 27% | 28% | 26% | 27%
Unfavorable 9% 3% 16% 5% 15% | 13% 8% 7% 9% 10% 8% 9% 9% 7% 8% 12% 9% 8%
Extremely Unfavorable 16% 1% 35% 4% 35% | 10% | 12% | 24% 8% 15% | 24% | 18% 9% 18% | 18% 10% 14% | 22%
No Opinion 22% | 11% | 21% | 14% | 19% | 27% | 24% | 15% | 30% | 23% | 13% | 16% | 37% | 26% | 20% | 21% 18% | 23%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 42% | 43% | 40% | 37% | 28% | 36% | 36% | 27% | 40% | 33% | 74% | 26% | 20% | 51% | 29% | 24% | 27%

Is your opinion of Jason Lewis ...7

673 Registered Voters Al Region

Credibility Interval: +/-4.8 pct points Twin Citt SMN | WMN | NE MN
Extremely Favorable 12% | 12% 7% 11% | 13%
Favorable 14% | 12% | 16% | 20% | 15%
Neutral 27% | 26% | 24% | 34% | 29%
Unfavorable 9% 1% | 12% 5% 4%
Extremely Unfavorable 16% | 19% | 12% | 10% | 10%
No Opinion 22% | 19% | 29% | 20% | 29%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 63% | 11% | 12% | 14%

Is your opinion of Tina Smith ...7

673 Registered Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-4.8 pct points Male |[Female| 18-34 | 3549 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Extremely Favorable 14% | 15% | 13% | 5% [ 12% | 13% | 29% | 8% | 20% | 14% | 23% - N 0% | 32% | 10%
Favorable 23% | 23% | 22% | 20% | 21% | 23% | 28% | 20% | 25% | 22% | 31% N - 8% | 37% | 24%
Neutral 17% | 18% | 17% | 24% | 23% | 12% | 9% | 23% | 11% | 18% | 15% - - 17% | 14% | 22%
Unfavorable 12% | 13% | 1% | 14% | 9% | 14% | 10% | 12% | 12% | 13% | 2% = = 18% | 3% | 15%
Extremely Unfavorable 20% | 20% | 19% | 7% | 21% | 26% | 25% | 14% | 26% | 22% | 4% = - 41% | 1% | 16%
No Opinion 15% | 12% | 18% | 30% [ 14% | 12% | 0% | 22% | 7% | 11% | 25% 2 " 15% | 13% | 13%
Total 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 50% | 50% | 28% | 25% | 27% | 21% | 53% | 47% | 86% | 5% 4% 4% | 37% | 35% | 24%

Is your opinion of Tina Smith ...7

673 Registered Voters Al Ideclogy Ideology Aggregated Likely Cast Ballot POTUS Vote
Credibility Interval: +/-4.8 pct points Very Co| Conser |Modera| Liberal | Very Li | Conser |Modera| Liberal | Almost [100% C|Already | By Mail | Early In|Election| Trump (| Biden (
Extremely Favorable 14% 2% 3% 12% | 29% | 46% 3% 12% | 34% 4% 13% | 20% | 19% | 15% | 10% 0% 29%
Favorable 23% 6% 12% | 25% | 40% | 31% 9% 25% | 38% | 18% | 19% | 31% | 22% | 33% | 17% 9% 37%
Neutral 17% 5% 19% | 22% | 19% 8% 14% | 22% | 16% | 30% | 18% | 10% | 16% | 15% | 20% | 15% | 16%
Unfavorable 12% | 17% | 20% | 12% 2% 4% 19% | 12% 2% 12% | 14% 9% 1% | 12% | 14% | 18% 4%
Extremely Unfavorable 20% | 51% | 35% | 14% 0% 2% 41% | 14% 1% 10% | 23% | 18% | 15% | 15% | 28% | 44% 3%
No Opinion 15% | 19% | 11% | 15% 9% 9% 14% | 15% 9% 26% | 12% | 11% | 17% | 10% | 11% | 13% | 12%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 14% | 21% | 37% | 19% 7% 35% | 37% | 25% | 10% | 55% | 29% | 36% | 19% | 42% | 42% | 47%

Is your opinion of Tina Smith ...7

673 Registered Voters Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanicity Suburban
Credibility Interval: +/-4.8 pct points Lewis (| Smith ( | Trump | Clinton |High Sc|/Some C|4-Year | < $40K |$40K - |>$80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural | Men |Women
Extremely Favorable 14% 1% 31% 0% 33% | 18% | 10% | 15% | 10% | 17% | 13% | 15% | 11% | 14% | 14% 14% 12% | 15%
Favorable 23% 6% 43% 8% 38% | 12% | 24% | 29% | 22% | 21% | 25% | 22% | 23% | 29% | 25% | 13% | 26% | 24%
Neutral 17% | 16% | 16% | 18% | 14% | 17% | 16% | 18% | 16% | 17% | 19% | 19% 14% 15% | 18% | 18% 19% | 17%
Unfavorable 12% | 21% 2% 19% 4% 8% 15% | 12% | 10% | 11% | 14% | 13% 7% 10% | 11% | 15% 12% | 10%
Extremely Unfavorable 20% | 46% 1% 40% 2% 28% | 20% | 13% | 18% | 21% | 20% | 21% 16% 14% 18% | 26% 19% | 18%
No Opinion 15% | 11% 7% 15% 9% 17% | 16% | 12% | 24% | 14% 8% 9% 30% | 18% | 14% | 14% 12% | 16%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 42% | 43% | 40% | 37% | 28% | 36% | 36% | 27% | 40% | 33% | 74% | 26% | 20% | 51% | 29% | 24% | 27%

Is your opinion of Tina Smith ...7

673 Registered Voters Al Region

Credibility Interval: +/-4.8 pct points Twin Citf SMN | WMN | NE MN
Extremely Favorable 14% | 18% | 7% 7% 7%
Favorable 23% | 26% | 18% | 13% | 20%
Neutral 17% | 14% | 18% | 28% | 22%
Unfavorable 12% | 10% | 18% | 19% 9%
Extremely Unfavorable 20% | 19% | 20% | 20% | 24%
No Opinion 15% | 14% | 19% | 13% | 18%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 63% 11% 12% 14%

Voters in Minnesota will elect a President and United States Senator in November. Not everyone has a chance to vote in an election. Which best describes you?

673 Registered Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-4.8 pct points Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Not Interested 2% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 1% | 10% = = 1% 2% 4%
Not Sure If Time 4% 4% 4% 8% 4% 3% 0% 6% 2% 3% | 12% o s 1% 3% 7%
Almost Certain 10% | 10% | 9% 19% | 11% | 5% 2% 15% | 4% 9% 9% - < 9% 8% 10%
100% Certain 55% | 56% | 53% | 51% | 66% | 55% | 44% | 58% | 51% | 57% | 50% B B 63% | 50% | 51%
Already Voted 29% | 26% | 31% | 16% | 17% | 34% | 53% | 16% | 42% | 29% | 19% - - 24% | 36% | 27%
Not Sure 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% B B 2% 0% 1%
Total 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 50% | 50% | 28% | 25% | 27% | 21% | 53% | 47% | 86% | 5% 4% 4% | 37% | 35% | 24%

Voters in Minnesota will elect a President and United States Senator in November. Not everyone has a chance to vote in an election. Which best describes you?

673 Registered Voters Al Region

Credibility Interval: +/-4.8 pct points Twin Citt SMN | WMN [NE MN
Not Interested 2% 1% 2% 4% 2%
Not Sure If Time 4% 4% 0% 3% T%
Almost Certain 10% 8% 8% 13% 16%
100% Certain 55% | 52% 66% | 58% 52%
Already Voted 290% | 33% | 22% | 19% | 22%
Not Sure 1% 1% 2% 2% 0%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 63% 11% 12% 14%

How are you casting your ballot this year? By mail? In person before election day? Or in person on election day?

625 Likely November Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-5 pct points Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
By Mail 36% | 34% | 39% | 36% | 29% | 40% | 41% | 32% | 41% | 34% g - i 28% | 46% | 34%
In Person Before Election Day 20% | 19% | 20% | 22% | 16% | 14% | 29% | 19% | 21% | 20% 2 s e 18% | 23% | 21%
In Person On Election Day 42% | 46% | 38% | 39% | 55% | 43% | 30% | 47% | 37% | 44% i i o 53% | 30% | 44%
Not Sure 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1% il " o 2% 1% 1%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 50% | 50% | 25% | 25% | 27% | 22% | 51% | 49% | 88% 4% 4% 4% 38% | 35% | 23%

How are you casting your ballot this year? By mail? In person before election day? Or in person on election day?

625 Likely November Voters Al Ideclogy Ideology Aggregated Likely Cast Ballot POTUS Vote
Credibility Interval: +/-5 pct points Very Co| Conser |[Modera | Liberal | Very Li | Conser |Modera| Liberal | Almost [100% C|Already | By Mail | Early In |Election| Trump (| Biden (
By Mail 36% | 27% | 31% | 40% | 42% | 46% | 29% | 40% | 43% | 26% | 21% | 70% | 100% | 0% 0% 28% | 45%
In Person Before Election Day 20% | 19% | 17% | 18% | 22% | 25% | 18% | 18% | 23% | 26% | 14% | 29% 0% | 100% | 0% 15% | 23%
In Person On Election Day 42% | 51% | 51% | 40% | 35% | 26% | 51% | 40% | 33% | 46% | 63% 1% 0% 0% 100% | 55% 30%
Not Sure 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 1%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 13% | 22% | 37% | 19% 7% 35% | 37% | 26% | 10% | 59% | 31% | 36% | 20% | 42% | 42% | 48%

How are you casting your ballot this year? By mail? In person before election day? Or in person on election day?

625 Likely November Voters Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanicity Suburban
Credibility Interval: +/-5 pct points Lewis ( | Smith ( | Trump | Clinton |High Sc|{Some C|4-Year | < $40K | $40K - |> $80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural | Men [Women
By Mail 36% | 29% | 44% | 28% | 43% | 35% | 32% | 42% | 44% | 34% | 33% | 34% | 45% | 42% | 39% | 28% | 38% | 39%
In Person Before Election Day 20% | 15% | 24% | 18% | 23% | 16% | 20% | 21% | 14% | 23% | 20% | 20% | 19% | 17% | 23% | 16% | 22% | 24%
In Person On Election Day 42% | 55% | 31% | 53% | 33% | 47% | 45% | 36% | 38% | 41% | 46% | 45% | 31% | 37% | 37% | 55% | 38% | 35%
Not Sure 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 2% 2%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 42% | 43% | 41% | 38% | 26% | 37% | 37% | 25% | 40% | 35% | 76% | 24% | 20% | 52% | 20% | 24% | 27%

How are you casting your ballot this year? By mail? In person before election day? Or in person on election day?

625 Likely November Voters Al Region

Credibility Interval: +/-5 pct points Twin Citf SMN | W MN | NE MN
By Mail 36% | 40% | 28% | 30% | 33%
In Person Before Election Day 20% | 23% 15% | 20% 9%
In Person On Election Day 42% | 35% | 57% | 49% | 55%
Not Sure 2% 2% 0% 0% 3%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 63% 12% 12% 13%

In the November election for United States Senate, how do you vote?

625 Likely November Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-5 pct points Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Jason Lewis (R) 42% | 44% | 40% | 33% | 44% | 51% | 37% | 39% | 45% | 44% " o 88% 2% 29%
Tina Smith (DFL) 43% | 44% | 43% | 39% | 39% | 40% | 57% | 39% | 47% | 43% i - . 3% 87% | 44%
Some Other Candidate 3% 2% 4% 6% 4% 0% 2% 5% 1% 3% e = = 2% 2% 8%
Undecided 12% 10% 14% | 22% 12% 9% 4% 17% 7% 10% gis aiz i 7% 9% 19%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 50% | 50% | 25% | 25% | 27% | 22% | 51% | 49% | 88% 4% 4% 4% 38% | 35% | 23%

In the November election for United States Senate, how do you vote?

625 Likely November Voters A Ideclogy Ideology Aggregated Likely Cast Ballot POTUS Vote
Credibility Interval: +/-5 pct points Very Co| Conser [Modera | Liberal | Very Li | Conser |[Modera | Liberal | Aimost |100% C|Already | By Mail | Early In|Election| Trump (| Biden (
Jason Lewis (R) 42% | 90% | 75% | 29% 7% 9% 81% | 29% 7% 30% | 46% | 37% | 34% | 31% | 55% | 89% 5%
Tina Smith (DFL) 43% 2% 15% | 45% | 85% | 89% | 10% | 45% | 86% | 27% | 38% | 59% | 52% | 52% | 31% 3% 84%
Some Other Candidate 3% 4% 3% 5% 1% 0% 3% 5% 1% 7% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2%
Undecided 12% 4% 7% 21% 7% 2% 6% 21% 6% 36% | 13% 3% 11% | 14% | 11% 6% 9%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 13% | 22% | 37% | 19% 7% 35% | 37% | 26% | 10% | 59% | 31% | 36% | 20% | 42% | 42% | 48%

In the November election for United States Senate, how do you vote?

625 Likely November Voters Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanicity Suburban
Credibility Interval; +/-5 pct points Lewis (| Smith ( [ Trump | Clinton |High Sc|Some C|4-Year | < $40K |$40K - |> $80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural | Men |Women
Jason Lewis (R) 42% | 100% | 0% 82% 4% 49% | 41% | 38% | 43% | 39% | 44% | 44% | 35% | 29% | 42% | 51% | 42% | 41%
Tina Smith (DFL) 43% 0% | 100% | 7% 84% | 37% | 39% | 52% | 40% | 44% | 45% | 44% | 41% | 51% | 44% | 36% | 42% | 47%
Some Other Candidate 3% 0% 0% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 1%
Undecided 12% 0% 0% 8% 10% 1% 17% 8% 15% 15% 7% 9% 21% 17% 12% 9% 13% 11%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 42% | 43% | 41% | 38% | 26% | 37% | 37% | 25% | 40% | 35% | 76% | 24% | 20% | 52% | 29% | 24% | 27%

In the November election for United States Senate, how do you vote?

625 Likely November Voters Al Region

Credibility Interval: +/-5 pct points Twin Citf SMN | WMN | NE MN
Jason Lewis (R) 42% | 38% | 45% | 50% | 51%
Tina Smith (DFL) 43% | 49% | 39% | 30% | 28%
Some Other Candidate 3% 2% 8% 7% 3%
Undecided 12% 11% 8% 12% 18%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 63% 12% 12% 13%

How much confidence do you have that your vote will be counted accurately?

625 Likely November Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Credibility Interval: +/-5 pct points Male |Female| 18-34 | 35-49 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Full Confidence 47% | 54% | 40% | 35% | 39% | 54% | 62% | 37% | 58% | 49% a N o 45% | 52% | 44%
Some Confidence 38% | 34% | 43% | 46% | 44% | 30% | 33% | 45% | 31% | 38% " N . 38% | 38% | 40%
Little Confidence 11% 9% 12% | 11% | 14% | 15% 2% 12% 9% 9% = & - 12% 7% 12%
No Confidence 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 1% 1% = - = 3% 0% 2%
Not Sure 2% 1% 3% 4% 1% 0% 2% 3% 1% 2% o aic b 2% 2% 2%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 50% | 50% | 25% | 25% | 27% | 22% | 51% | 49% | 88% 4% 4% 4% 38% | 35% | 23%

How much confidence do you have that your vote will be counted accurately?

625 Likely November Voters Al Ideclogy Ideology Aggregated Likely Cast Ballot POTUS Vote
Credibility Interval: +/-5 pct points Very Co| Conser |Modera | Liberal | Very Li | Conser |Modera| Liberal | Almost |100% C|Already | By Mail | Early In|Election| Trump (| Biden (
Full Confidence 47% | 41% | 47% | 47% | 53% | 52% | 45% | 47% | 52% | 28% | 44% | 59% | 50% | 42% | 49% | 43% | 52%
Some Confidence 38% | 31% | 42% | 38% | 38% | 37% | 38% | 38% | 38% | 47% | 42% | 29% | 37% | 46% | 36% | 39% | 38%
Little Confidence 11% | 20% | 8% 1% | 7% 9% 13% | 11% | 8% 17% | 10% | 10% | 12% 8% 10% | 13% 7%
No Confidence 2% 6% 1% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
Not Sure 2% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 1% 5% 2% 0% 0% 2% 3% 2% 1%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 13% | 22% | 37% | 19% | 7% 35% | 37% | 26% | 10% | 59% | 31% | 36% | 20% | 42% | 42% | 48%

How much confidence do you have that your vote will be counted accurately?

625 Likely November Voters Al Senate Vote 2016 Vote Education Income Home Urbanicity Suburban
Credibility Interval: +/-5 pct points Lewis (| Smith ( | Trump | Clinton [High Sc|{Some C|4-Year | < $40K |$40K - |>$80K| Own | Rent | Urban |Suburb| Rural | Men [Women
Full Confidence 47% | 45% | 55% | 45% | 55% | 45% | 46% | 49% | 38% | 46% | 54% | 49% | 40% | 50% | 48% | 43% | 53% | 44%
Some Confidence 38% | 37% | 38% | 37% | 35% | 41% | 38% | 37% | 43% | 38% | 35% | 38% | 39% | 34% | 39% | 41% | 36% | 41%
Little Confidence 11% | 14% 5% 14% 8% 8% 12% | 1% | 16% | 10% 8% 8% 18% | 10% | 11% | 11% 9% 12%
No Confidence 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1%
Not Sure 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 0% 2%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 42% | 43% | 41% | 38% | 26% | 37% | 37% | 25% | 40% | 35% | 76% | 24% | 20% | 52% | 29% | 24% | 27%

How much confidence do you have that your vote will be counted accurately?

625 Likely November Voters P Region

Credibility Interval: +/-5 pct points Twin Citt SMN | W MN | NE MN
Full Confidence 47% | 50% | 37% | 48% | 42%
Some Confidence 38% | 37% | 45% | 40% | 37%
Little Confidence 11% 10% 13% 9% 14%
No Confidence 2% 2% 0% 3% 5%
Not Sure 2% 2% 5% 0% 2%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Likely November Vot | 100% | 63% | 12% | 12% | 13%

** Too few respondents of this type were interviewed for this data to be meaningful.

: KAAL-TV Rochester-Mason City-Austin, KSTP-TV Minneapolis, WDIO-TV Duluth




